

## Deberes olvidados

Preocupan ahora al hombre adulto en España, los problemas políticos sobre otros problemas que sin duda cree de menor importancia y obligan en su obsesión política a participar de ella a los menores pre-adolescentes y adolescentes; sabe bien elegir la edad.

Para el problema político depende de la resolución de otro de más importancia; la política que rige los pueblos comienza en la familia. No se puede resolver aquel problema sin resolver antes éste.

El panorama de España es triste porque su aspecto general es anárquico y la anarquía comienza en la familia y termina donde encuentra el freno de la justicia; y como los males para cortarlos y aún para atenuarlos hay que atacarlos en su raíz, nunca quedará resuelto el problema político si no se resuelve antes el problema familiar.

Claro está que se podrá aducir que anteriormente a la familia está el individuo, pero la sociedad bien organizada resuelve el problema individual por medio de lo que es su propio principio: La autoridad. Cuando en una colectividad el individuo se sale de la ley fácil es reducirlo; para eso está el Código con todo su articulado.

El fondo de la cuestión es, pues, la familia, y el caso es más que grave gravísimo, porque si ella se destruye, el individuo o el socialismo en sus diferentes formas vienen a suplantar toda norma de derecho.

La familia tiene su fundamento en el matrimonio, unión sagrada e indisoluble del hombre y la mujer con el fin de amarse y educar a sus hijos haciéndoles de esta manera útiles a la sociedad.

El hijo es algo tan de los padres, que sin ellos él no existe y su vida es dolorosa y corre peligro cuando por motivos accidentales el niño es separado de los padres; ni el mejor internado suple a los padres de familia cuando éstos tienen conciencia de su obligación.

Es pues un crimen social que se paga ya en la misma generación, el abandono de los hijos por parte de los padres. Hay leyes naturales que no están sujetas a las mudanzas de los tiempos y cuando se violan las leyes que rigen un organismo éste se destruye.

Cualquier observador puede comprobar el mal que actualmente está causando la rotura de la autoridad paterna por causas que ligeramente esbozadas, se cristalizan: en la irreligiosidad de los padres y como conse-

cuencia de ello en la sustitución del cumplimiento del deber, por un sentimentalismo nefasto aprendido en un vivir completamente sensual.

Y como no puede haber obediencia donde no se manda o no se sabe mandar, los hijos viven en plena anarquía en cuanto a la familia se refiere y como la vida social no es sino una prolongación de la vida familiar, el hijo vive también en plena anarquía social... y así todo derecho es allanado ante los impetus del egoísmo brutal que no busca más que satisfacer sus propias pasiones.

Y mientras el padre abdica sus derechos de autoridad en favor de la sociedad, el hijo sin la tutela del padre es un esclavo completo del medio ambiente y cual perro sin amo es capaz de seguir y servir al primero que le llama. Sólo de esta forma pueden incubarse en el gran torbellino de la calle todos los crímenes sociales, desde la bronhada callejera hasta el anarquismo demoleedor; y es tristísimo el caso, pero de una realidad manifiesta, que la vida de las personas de todas condiciones, sexos y edades, esté a expensas de las maniobras protervas de un imberbe.

De esta funesta intervención social de los menores ninguna clase se libra, porque no solamente en el taller y en la calle, sino en la Universidad, se perpetra el crimen político y no será el primer caso si un estudiante de un bando elimina o intenta eliminar a otro del contrario de la manera más eficaz, convirtiéndose de esta forma los centros docentes en algo indefinible, donde se mezclan en confuso desorden, los bastardos intereses políticos, la deshonestidad y la ignorancia pedante.

En el engranaje de la máquina social—como en toda otra máquina—si se resisloca una pieza el conjunto sufre detrimento y algunas veces muy grave. Los hombres son responsables del cumplimiento de su deber y de nada más. En la sociedad los padres de familia tienen un primer deber que han olvidado, que es la educación de sus hijos, y esto es gravísimo.

Y el castigo es proporcionado a la falta, mientras éstos piensan arreglar la nación discutiendo acaloradamente de política más o menos noble, sus hijos menores, por la imprevisión y el abandono en que los dejan se hacen instrumentos aptos para toda clase de crímenes y rebeldías y ellos serán los que con sus teorías absurdas destruyan la generación que les dió el ser.

CRISANTO GAY.

## Las fiestas de la Reconquista en Orihuela

### El próximo domingo saldrá de Alicante un tren especial con la colonia oriolana.—Les acompañará la banda de la Cruz Roja.— Programa de fiestas

En la noche del sábado celebró su primera reunión la colonia oriolana, para la organización de la excursión a Orihuela. Esta se efectuará en tren especial, el domingo próximo, que saldrá de esta capital a las 7 y minutos.

Acompañará a los excursionistas la aplaudida banda de música de la Cruz Roja.

Por acuerdo de los reunidos se encargará de la recaudación de fondos, el popular Domingo Moreno.

Esta noche volverá a reunirse la colonia, a las diez de la noche, en Villavieja número 4.

Según nuestras noticias en Orihuela reina gran entusiasmo para tributar un recibimiento apoteósico a los oriolanos residentes en Alicante.

Con los oriolanos irá un grupo de lindas señoritas vestidas con los trajes a la antigua usanza de la huerta; y es probable que algunos oriolanos lleguen a Orihuela vistiendo los típicos zaragüelles.

### Programa de festejos

Domingo 15.—Al amanecer diapas por una sección de trompetas y tambores.

A las 8 de la mañana.—Se organizará en la Glorieta de Gabriel Miró, una manifestación precedida por las Comisiones Falleras y representación del Ayuntamiento, la que acompañada de varias bandas de música se dirigirá a la estación del ferrocarril, al objeto de recibir a la colonia residente en Alicante y a su belleza representativa.

De 11 a 1.—Conciertos por distintas bandas de música en los barrios falleros.

A las 5 de la tarde.—Gran corrida de novillos-toros, lidiando 6 escogidos ejemplares de la acreditada ganadería del Conde de la Corte los afamados diestros Niño de la Estrella, Antonio Pazos y Niño del Barrio.

A este espectáculo concurrirán las bellezas de todos los barrios falleros, presidiendo la corrida la señorita Miss Fuego 1934.

De 7 a 9 y de 11 a 1.—Conciertos musicales en los distintos barrios, disparándose al final 5.000 metros de traca.

Lunes 16.—Al amanecer.—Dianas por una sección de trompetas y tambores.

De 11 a 1 de la mañana.—Conciertos por distintas bandas de música en los respectivos barrios falleros de la población.

A las 5 de la tarde.—En el Campo de Deportes de los Andenes, sensacional partido de fútbol entre los equipos Callosa Deportiva y C. D. Yankees.

## Ayer celebró su primera Asamblea General Provincial la Derecha Regional Agraria

Por primera vez después de tres años de actuación política ha podido reunirse en Asamblea General Provincial la Derecha Regional Agraria. Aunque durante todo este tiempo fueron varias las veces que intentó celebrarse nunca lo consiguió pues el sectarismo de los hombres que rigen la provincia en representación de los del bienio siempre frustró estos deseos.

Ayer como decimos tuvo lugar con animación extraordinaria la celebración de esta I Asamblea Provincial que se compuso de dos sesiones; la primera se celebró en los amplios salones del nuevo domicilio social de Derecha Regional Agraria, en la calle de García Hernández, y la segunda hubo necesidad de celebrarla en el local del Centro Católico por resultar insuficiente el primero dada la grandísima concurrencia de afiliados y de representantes de las distintas organizaciones locales de la provincia.

Para dar mayor realce a estas reuniones el sábado por la noche llegaron a nuestra ciudad el jefe de Derecha Regional Valenciana diputado a Cortes don Luis Lucía Lucía, a quien acompañaban numerosos elementos directivos y de los secretariados de la organización Regional.

A las nueve de la mañana comenzó la presentación de Credenciales de los representantes de las organizaciones locales de la provincia, de las agrupa-

ciones de Acción Cívica de la Mujer y de las Juventudes. Y a las diez se abrió la Asamblea bajo la presidencia del jefe regional señor Lucía Lucía y del jefe provincial señor Alberola Herrera; asistieron representaciones de 127 pueblos de la provincia, con un total de 182 representantes.

Se dá lectura al Reglamento por el que se ha de regir la Asamblea, y a continuación dan cuenta los distintos secretariados de su actuación leyendo las correspondientes memorias pasadas seguidamente a la discusión de ponencias. La sesión de la mañana se levantó a la una y media, reanudándose a las cuatro y media de la tarde en los salones del Centro Católico y durante esta segunda sesión hasta las nueve y media de la noche en que se declaró clausurada la Asamblea.

De los interesantísimos asuntos que se trató durante esta Asamblea, daremos cuenta en días sucesivos con objeto de que puedan apreciar y darse cuenta nuestros lectores de la importancia de esta organización que en solo tres años de vida ha llegado indudablemente a ser la primera organización política de nuestra provincia.

La Asamblea terminó con una magnífica y magistral intervención del señor Lucía Lucía quien con la brevedad requerida por la avanzada de la hora pero con la elocuencia en el característico dió cuenta de la situación política porque atraviesa España.

## UN SOLDADO SE PRODUCE LESIONES BAÑÁNDOSE Y MUERE EN EL HOSPITAL

Ayer tarde a las cuatro y media ingresó en la Casa de Socorro, Manuel Becerra, de 21 años de edad, natural de Huelva, cabo del Regimiento de Infantería n.º 4 de guarnición en esta plaza, el cual bañándose en el Bañero «Madrid» y al dar un salto de cabeza notó cierto malestar que le impulsó a presentarse en el referido centro.

Los facultativos de guardia diagnosticaron que sufría conmoción general, ordenando fuese trasladado al Hospital Provincial.

Algunos compañeros aseguran que el percance lo tuvo al arrojarse de cabeza desde la escalera de la caseta al agua, contribuyendo aún mas a las consecuencias de esta caída fatal el haber terminado de comer aún no hacía media hora.

El infortunado soldado ha fallecido en el Hospital esta mañana a las ocho.

Esta tarde se le practicará la autopsia y mañana serán trasladados sus restos al Cementerio.

El Juzgado de Instrucción de guardia interviene en el asunto.

## De vuelta de la Isla del Diablo

Al cabo de veinticinco años la historia de un delito de alta traición se abre paso a través de una actualidad estremecida por visiones apocalípticas. El regreso a París, por la estación de San Lázaro, de Benjamin Ulmo, después de haber cumplido veintiseis años de expiación en el presidio tropical de la isla del Diablo, ha puesto una desgredión individual y subjetiva, es decir, romántica, al margen de un panorama continental demastado unánime y sombrío.

Oficial de la Marina de guerra destinado en Tolón, Benjamin Ulmo que es hijo de padre y madre israelita se enamora, en 1907, de una mujer galante. Su sueldo es poco para subsistir a los caprichos de la bella Lisson. El oficial discurse vender, a ultralo de particular, al Gobierno francés documentos relacionados con la defensa nacional. Identificado y de semascarado. Ulmo comparece ante un Consejo de guerra, que lo degrada y condena a trabajos forzados. Durante años, el traidor observa en el presidio de la Isla del Diablo un silencio lleno de energía y altivez. Su conducta es sufrida y disciplinada, pero alterna y distante. En 1933 se convierte al catolicismo. Meses después, a raíz de una crónica de Albert Londres, otra mujer, la señorita Potrier, decide, desde París, entablar con el forzado relaciones epistolares. Liberado hace semanas, Benjamin Ulmo vuelve a la patria.

## Sangre en Alemania

Alemania ha vivido una jornada revolucionaria, que ha salpicado de rojo, las pardas camisas nazis.

Estalló el conflicto latente entre los moderados de matiz Papan y los elementos del ala izquierda de tendencias bolcheviques, cuyas secciones de asalto formaban la Guardia Pretoriana del nuevo Imperio.

Colocado Hitler en el centro de la lucha, no ha vacilado. A un lado y otro fragoló con dureza. A un lado y otro ha dejado huellas de sangre.

No acertamos a ver con claridad el fondo del movimiento. Las selvas de la vieja Germania envueltas en niebla impenetrable, guardan con escrupulo su arcano; un secreto que estremece la epidermis de Europa con el escalofrío de lo temible por desconocido.

Un aspecto de la tragedia, que nos interesa más íntimamente, puede ser el guión que nos da luz en este asunto de tinieblas. La Acción Católica es puesta en la picota, cual si de una anti-patria se tratase. Parece que el clan germano buscase la sombra de la Roma universal. Vemos que si a la Roma de los Césares rinde pleitesía, villipendia y desprecia a la Roma eterna de los Papas.

El horror no se hará esperar en sus tristes consecuencias. El Viejo Dios no ha muerto, y cuantas veces el Odín de la Selva Negra vuelva a sus trágicas, cabalgadas, caerá roto ante la firmeza eterna de un Dios verdadero que tritura sin piedad a los ídolos que exigen sangre para aplacar su cólera. Sabre que tampoco es lícito a los germanos volver a la mitología, después de que la Verdad convivió con los humanos... sin señalar como más dilectos a los arios para anteponerlos ante El a los hombres de otras razas.

Por eso, a la vez que tenemos con Europa ante la incógnita que Alemania plantea, no podemos menos de temer por esta misma nación que quiere encerrarse en sus brumas teñidas de rojo, y cerrar el paso a la luz que viene de la Roma del cristianismo.

## CATRAL

La semilla lanzada al campo de las Juventudes católicas de esta Villa por el que fué su Consiliario don Patrocinio Villagordo Zapata y tan intensa y celosamente cultivada por el joven sacerdote don Antonio Rubio Lledó, ha empezado a dar los zozanados frutos a que aspiran estas agrupaciones, cuyo fin primordial es la difusión cultural católica, inermemente la misma por actos como los organizados por esta Directiva.

Los festejos que en honor del Sagrado Corazón de Jesús, se han celebrado en el presente año en esta Villa durante los días 29 de Junio al 1.º de Julio, han sido solemnizados por la Juventud católica masculina de este pueblo, que con la cooperación de su similar femenina han contribuido al mayor esplendor.

Verbenas, concursos y otros muchos actos han tenido pendiente a estos vecinos, que en compactas muchedumbres acudían como punto final de cada día al espacioso templo parroquial, donde se celebraba un solemne Triduo de desagravio al Sagrado Corazón de Jesús, para oír la palabra divina que con tanta inspiración les han dirigido los señores Rubio, Villagordo y Penalva, catándose al final de todos los actos el Himno de las Juventudes Católicas por la masa coral de la misma.

El día 1.º de Julio al que se ludamos con una nutridísima Comunidad General y después de la imponente procesión que se celebró, tuvo lugar una velada en el local de las Juventudes, en la que hicieron uso de la palabra además de los señores Rubio y García. Los señores Presidente, Secretario y Conciliario de la Juventud de Elche y el señor Sánchez Pomares de la misma plaza significado propiamente de la causa. Todos ellos nos deleitaron con sus inspirados discursos y nos entusiasmaron con su sabios y prudentes consejos.

Terminada esta, fueron agasados nuestros simpáticos visitantes así como el elemento femenino de la Juventud de la localidad, con pastas y helados en los amplios salones del Sindicatos Agrícola Católico de esta Villa.

## De la catástrofe de Carolinas Bajas Pro-dañificados

La Comisión especial de Beneficencia y Asistencia Social ha acordado hacer efectivas nuevas indemnizaciones a varios damnificados por la explosión del depósito clandestino de piroteomía de la barriada de Carolinas Bajas. Son las siguientes:

A Manuel Cremados Miralles, propietario de la casa número 24 de la calle de Garbinet, para efectuar obras de reparación en la misma cuya determinación y justiprecio concretaron los técnicos municipales, mil novecientas cuarenta y una pesetas, cincuenta céntimos; a Francisca Ferrer, dueña de la casa número 20 de la calle de Garbinet, trescientas ochenta y nueve pesetas, diez y ocho céntimos, por igual motivo y con el mismo fin; a Francisco Cortés, propietario de la casa número 17 de la calle de Jacinto Maltés, noventa y cinco pesetas, para reposición de cristales y ligeras reparaciones de tabiques; a José Santamaría Cano, inquilino de la casa número 22 de la citada calle, mil quinientas pesetas, de las cuales ya había recibido un anticipo de quinientas, para reposición de mobiliario, ropas, útiles y efectos perdidos o deteriorados con motivo del siniestro; a Consuelo Díaz, habitante en la casa número 49 de la calle de la República, ciento treinta pesetas, por idénticas circunstancias que el anterior; y, finalmente, a Luis Querreda Terol, industrial establecido en la prolongación de la calle de Valencia, setenta y ocho pesetas, sesenta céntimos, por la colocación de cristales en las casas números 6, 9 y 10 de la calle de Jacinto Maltés, a raíz del siniestro.

Y para terminar en plazo breve la resolución de todas las reclamaciones pendientes, la Comisión vuelve a rogar a quienes tienen ofrecidos donativos o el producto de suscripciones, que se apresuren en a ingresarlos en la Depositaria de fondos municipales.

**Granja de la Santa Faz**  
LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES  
TELEFONO 13-89

## DEPORTES

### Ayer en la Florida

Ayer tarde en partido a beneficio y homenaje al veterano Pachuco Prats, contendieron las selecciones Marcia-E che, y Hércules-Alicante.

Vencieron los seleccionados locales por la mínima diferencia.

El gol fué logrado por Herranz, en el segundo tiempo.

De los vencidos destaquemos en primer plano a Lucas, que de haber sido ayudado por sus compañeros hubiera hecho un magnífico partido, siguiéndole en méritos Reñones y Sorribas. De los vencedores Ramón, Herranz, Cuenca y Surroca.

El público muy numeroso, salió satisfecho. El encuentro fué dirigido por el secretario técnico del Murcia señor García Ceballos.

### El Celta vence al Zaragoza

Zaragoza 9 (10 m).—Ayer tarde se jugó el encuentro correspondiente para el ascenso a la primera división. Venció el Celta por 2 a 1.

El partido fué prodigo en incidentes. El juego de los vigueses causó una excelente impresión.

## Grandes fiestas en Orihuela

Durante los días 15, 16 y 17 de Julio  
Commemoración de la Reconquista de la Ciudad

Corrida de novillos toros :— Fantástica cabalgata :— Desfile de bandas de música :— Fuegos de artificio :— Manifestación cívica :— Magníficas fallas

## Don Alejandro Lerroux pronuncia un interesante discurso en Lecumberri (Navarra)

El jefe de los radicales califica de maniobra su forzado alejamiento del Poder y que en el futuro podrán gobernar contra él pero no sin él

Pamplona 9 (10 m.).—A las dos de la tarde de ayer domingo en el Hotel Aytaran se ha celebrado un banquete en honor de don Alejandro Lerroux. Asistieron al acto nutridísimas representaciones de radicales de las provincias vascoas y de Navarra. En total, unos doscientos comensales.

Concluido el almuerzo, el señor Lerroux pronunció un interesantísimo discurso político.

Comienza diciendo que no siente deseos de interrumpir las fiestas locales con un ampuloso discurso y que por ello se limitará a cambiar impresiones con todos sus buenos amigos presentes. Mis palabras—añade—tienen una finalidad cordialísima y no como algunos creen una intención política. Yo preciso reunirme con mis amigos antiguos y con mis nuevos amigos para hacer un examen de conciencia que todos necesitamos.

El señor Lerroux afirma a continuación que el Partido Radical ha tenido un claro papel que desempeñar y que existen republicanos que han perdido la cabeza. Ellos—prosigue—han producido la esdísión de nuestro partido.

El orador afirma seguidamente que hay quien no ha oído con la idea de la República en el corazón. A estos no les ha causado ningún dolor el cambio de ideas y por ello han intentado provocar el naufragio del buque.

Califica de maniobra su forzado alejamiento del poder advirtiendo que

en el futuro podrán gobernar contra él pero no sin él. Y en mi actuación gubernamental—continúa—que no rectificaré llegado el momento, solo he sentido un doble deseo de servir a la patria y a la República.

El jefe de los radicales afirma después que ha librado a la República de enemigos haciendo que se incorporen lealmente al régimen. Prefiero estar con aquellos elementos conservadores que me apoyan con sinceridad aun cuando no tengan ni temperamento político ni sean como yo hombres de izquierda.

Se refiere al problema de la autonomía vasca. Dice que no hay tal problema pues lo que interesa es la autonomía de España. Declara que es autonomista, pero que censura el hecho de que las determinadas regiones esclavicas a los Ayuntamientos, y estos a los ciudadanos.

Recuerda su estancia en diversas ocasiones en Pamplona y añade que ha llegado en mal momento. Concluido el verano—dice—os hablaré de nuevo y entonces se verán obligados a oírme mis adversarios y mis enemigos.

Concluye diciendo que para gobernar lo primero que hace falta es el crédito.

Al concluir su disertación el señor Lerroux fué aplaudido.

A las cinco de la tarde salió el caudillo radical para Vitoria.

## Gobierno civil Un guardia apeleado

El señor Vazquez Limón, comunicó a los periodistas, que hoy lo había visitado una comisión de empleados y obreros de los ferrocarriles de la Marina, para exponerle sus quejas, respecto a la competencia de los autobuses que hacen el recorrido a la playa de San Juan cuya concesión no cumplen estrictamente.

El señor Vazquez prometió ocuparse de este asunto.

Hoy han salido con destino a Pego dos Agentes de Vigilancia con motivo del atentado cometido en dicha población hace días; estos, con los Agentes de Investigación que allí se encuentran llevan las gestiones por buen camino, y esperan en plazo breve descubrir a los autores del hecho.

El secretario de la U. G. T. ha visitado al señor Vazquez, para que condene la multa impuesta a unos obreros campesinos, detenidos con motivo del pasado conflicto en Monforte del Cid. El señor Gobernador, prometió estudiar el caso, y condenar estas multas si la Ley lo permite.

Por último nos fueron enseñadas dos notas referentes a los Entierros Católicos, y el asunto de la Junta de Protección de Menores, que en nuestro número de mañana daremos a conocer a nuestros lectores.

## Obra de caridad

La harán las personas que acudan en socorro de una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre se halla enfermo varios meses y carecen de recursos, Bazán 41, entre suelo.

Santander.—En la madrugada de ayer domingo un grupo de trastrochadores que marchaba por la calle de Atarazanas comenzó a entonar diversas canciones de mal gusto y peor estilo. El guardia de Seguridad Francisco Solá, de 41 años, amonestó a los alborotadores, pero éstos lejos de atenderle le empujaron a palos con él y le propinaron una formidable paliza.

El guardia, que sufre lesiones de pronóstico reservado, fué asistido en la Casa de Socorro. Los agresores no han sido hallados.

Rogamos a todos nuestros suscriptores de fuera de la capital, que atiendan los giros que hemos puesto en circulación, con vencimiento al 10 del corriente por el importe de la suscripción correspondiente al tercer trimestre del año actual.

## Ya no hay sombreros viejos

Por poco dinero, se reforman y limpian toda clase de sombreros de señora y caballero, dejándolo nuevos.

Antonio Borja

Pl y Margali 23-1.º

## Información general

## Aver llegó a Oporto un tren especial organizado por la Asociación de la Prensa de Vigo

Madrid 9 (8 l.)

Impresiones.—El domingo en Madrid

La pasión política, marcha o se sienta, en este domingo de Julio. Los actos, de derechas e izquierdas, en pugna, se han apartado de Madrid. Con los humanos gusta el juego político de acercarse a las playas y muestra hoy sus predilecciones por la región Norte, Navarra y Vasconia, donde el caudillo de las huestes radicales pronuncia un discurso ante centenares de correligionarios y asegura que hay quien no ha nacido con la idea de la República en el corazón.

Madrid, bajo un sol de justicia, ve desiertas sus calles, las terrazas de sus cafés, vacíos sus tranvías y autobuses de dos pisos. Diríase que el vendicatio desapareció de la gran urbe con la penumbra del amanecer. Un amanecer, cariñoso y cordial. Así transcurrió el día. En la casona de la Puerta del Sol, el Ministro titular trabajó durante la mañana y por la tarde, en la inactividad, junto a los empleados del juzgado de Guardia, de los equipos quirúrgicos, de las inspecciones, de los Hospitales y Aeródromos.

De provincias, nada destacable. De París y Amsterdam, donde se temían desórdenes, noticias de tranquilidad. Calor y paz. Cordialidad en las almas. Ojalá durara mucho tiempo como propósito patriótico.

Esta fué la característica de este domingo de Julio en Madrid.

## La Secretaría General del Sindicato Nacional Ferroviario

El Sindicato Nacional Ferroviario prepara la elección del Secretario General que de sustituir al discutido líder Trifón Gómez. Como en derredor de la vacante se hace política sindical de una y otra tendencia por los más entusiastas militantes, la Comisión Ejecutiva ha dirigido una circular a todos los organismos dependientes del Sindicato recordándoles el deber de disciplina que deben cumplir al tener en cuenta el acuerdo recaído en el seno del Comité Nacional proponiendo para dicho cargo a Victor Valseca, no haciéndose por tanto cargo, ni repartiendo directas o indirectamente otras candidaturas de origen clandestino con lo que impedirá que en las zonas y los consejos obreros sean sorprendidos en su buena fe.

## La Asociación de la Prensa de Vigo y la Exposición Colonial de Oporto

Vigo.—A primera hora de la mañana del domingo salió con dirección a Oporto un tren especial conduciendo varios centenares de personas para visitar la Exposición Colonial de Oporto.

La excursión está organizada por la Asociación de la Prensa viguesa. Con los expedicionarios marcharon Mis España 1933, Mis Galicia 1932 y Mis Vigo 1934.

También iba el Gobernador Civil el Alcalde de Vigo y otras personalidades.

En honor de los excursionistas se preparan en Oporto varios actos.

Oporto.—A mediodía del domingo llegó un tren especial de Vigo organizado por aquella Asociación de la Prensa.

En la Estación de Sambento se congregó la Colonia Española y la mayoría de las entidades comerciales e industriales de Oporto con una gran muchedumbre para dar la bienvenida a los visitantes vigueses.

Al entrar el tren en agujas, una banda de música tocó el himno español y portugués.

El alcalde de Oporto, don Alfredo Magalhes se puso al frente de una manifestación que se formó en Sambento hasta la Cámara Municipal portuguesa y en ella pronunció unas palabras de bienvenida, exaltando las virtudes de la raza gallega.

El Alcalde de Vigo Sr. Campo Varela, contestó agradeciendo las atenciones del señor Magalhes.

También hablaron brevemente los Presidentes de las Asociaciones de la Prensa de Oporto y Vigo.

Desde la Cámara Municipal, los excursionistas se trasladaron a la Casa de la Prensa de Oporto donde fueron obsequiados con un vino de honor. El presidente don Juliano Trigueiro saludó a todos en nombre de la prensa de Oporto. Se dieron vivas a las Asociaciones, y hubo gran entusiasmo.

La tarde la dedicaron los expedicionarios a visitar la Exposición, en uno de cuyos pabellones fueron obsequiados con un refresco.

El lunes visitaron las bodegas de Vilanova y algunos pueblos cercanos.

## Un atraco

Vigo.—Comunican de Villagarcía que en la madrugada última fué víctima de un atraco el joven Segundo Mariño cuando se dirigía a su casa. Dos individuos que se ocultaban la cara esperaron el paso de Segundo apostado en unos matorrales y al llegar a éstos le echaron el alto ordenado levantando las manos y mientras uno le amenazaba con un puñal el otro se apoderó de la cartera que contenía 75 pesetas.

Los atracadores acompañaron a Mariño hasta cerca de su casa obligándolo a penetrar en ella sin volver la vista, dándose seguidamente a la fuga.

La Guardia Civil comenzó la práctica de diligencias encaminadas a la busca y captura de dos sospechosos que habían sido vistos por el lugar del atraco con anterioridad.

## Para las fiestas de Verano en Coruña

Coruña.—Entre los diversos festejos que se organizan para el próximo mes de Agosto, figura una gran batalla de flores.

Los organizadores concederán subvenciones de 500 pesetas a las entidades que concurren con una carroza. Además, habrá premios de 1.500 pesetas para las mejores presentaciones.

## LA FIESTA NACIONAL Niño del Barrio tuvo una gran tarde en Huelva

Madrid 9 (2 l.)

Novillada en Madrid

Novillos de González cumplieron, Atarfeño bien en su primero, siendo ovacionado en varios quites. Con el estoque regular. Niño de Haro escuchó un aviso en su primero, y en el segundo escuchó una bronca inenarrable. Garza mal en sus dos toros. El escaso público que acudió a la plaza, salió descontenta.

## Toros en provincias

Pamplona.—Se lidió ayer una corrida de prueba con toros de Arturo Cobaloda, Ernesto Blanco y Villamarta.

Armitilla Chico no pasó de regular en la actuación de su toro. Carnicerito de Méjico valiente en el suyo y Maravilla bien. En el tercer toro al rematar de rodilla un quite Carnicerito resulto cogido aparatadamente, recibiendo una cornada en la espalda y otra en el muslo derecho de pronóstico grave.

Por la tarde se celebró la segunda corrida de Feria con toros de Cobaloda.

Como había de torear Carnicerito que resulto cogido por la mañana se celebró mano a mano Barrera Ortega.

Barrera en el primero toreó bien con el capote realiza una valiente faena de muleta en la que consiguió dominar al manso. Mato bien (Ovación). En el segundo no pudo torear con el capitulo por las condiciones del toro. Realizó sino embargo una faena habil para dos pinchazos y una estocada. En

el tercero faena valiente con muleta, zozos adornados que se le ovacionan.

Mato relugar. Tuvo necesidad de retirarse a la enfermería resentido de la lesión que sufrió en Bilbao en una muñeca.

Ortega en su 1.º no pudo torear con el capote por las condiciones del toro con la muleta estuvo valiente y cerca siendo ovacionado. Mato de una estocada. (Ovación vuelta y oreja). A su segundo lo toreó bien con el capote.

Con la muleta toreó cerca adornado y valiente siendo ovacionado. Mato de un pinchazo y una estocada. (Ovación vuelta y oreja). A su tercero lo toreó bien con el capote realizando una faena cerca de dominador para una estocada. (Ovación y salida en hombres).

## Una gran tarde del Niño del Barrio

Huelva. Villamarta buenos. Láinez bien en sus dos; Pericas estuvo muy bien en su primero en el que se le concedió la oreja. En su segundo bien. El niño del Barrio tuvo una gran tarde superiormente con el capote y realizó grandes faenas de muletas. A su primero que había toreado magistralmente con el capote realizó una faena admirable matando muy bien por lo que se le concedió la oreja. En su segundo que había toreado con el capote de un modo magistral le realizó una faena de muleta asombrosa matando una gran estocada, se le concedieron las dos orejas y el rabo y fué sacado.

## Inauguración en Santander del curso Internacional de Verano

Santander.—En el Palacio de la Magdalena se ha verificado el acto de la inauguración del Curso Internacional de Verano. Asistieron al acto el subsecretario de Instrucción Pública D. Ramón Prieto y D. Americo Castro Profesor de la Universidad de Madrid. Este habló en primer término e hizo un caluroso elogio de la obra de creación de la Universidad Internacional de Verano, debida a D. Fernando de los Ríos. Añadió que en este centro docente los alumnos se hayan libres del hábita; enquisamiento que es norma común de las restantes universidades. Finalmente dijo que todos los españoles singularmente los alumnos de la Magdalena deben hallarse orgullosos de estos cursos veraniegos, desarrollados bajo el auspicio de una cultura absolutamente libre de prejuicios. El señor Castro fué ovacionado al concluir su disertación.

Seguidamente D. Ramón Prieto declaró inaugurado oficialmente el curso, en nombre del Gobierno de la República.

Al acto asistieron todas las autoridades locales y numerosas publicidades. El Alcalde de Santander ha dirigido en nombre de la ciudad que representa calurosos telegramas de agradecimiento al Presidente de la República y al Jefe del Gobierno.

## Llegan a Santoña la escuadrilla de hidros que dirige Franco

Santander.—Esta mañana ha llegado a Santoña la escuadrilla de hidrovaciones que dirige Ramón Franco. Los aparatos amenizaron felizmente; los saltoñeses han recibido a los aviadores con grandes muestras de júbilo y hoy han celebrado en su honor diversas fiestas.

## Posibles gestiones del señor Rey Mora

Huelva.—Parece ser que el diputado radical señor Rey Mora legará mañana con objeto de solicitar la dimisión del actual presidente de la Diputación señor Ojeda, por haberse abscrito este a la disciplina del partido que acudilla el señor Martínez Barrios. Por el mismo motivo exigirá también el señor Rey Mora las di-

misiones respectivas de nueve concejales interinos nombrados como representantes del partido radical.

## El día en San Sebastián

San Sebastián.—Transcurrió el domingo con escasa animación en playas y paseos. Puede decirse que la mayor parte del vecindario se trasladó a Pamplona para asistir a las Fiestas de San Fermín.

Damiana Zaragoza Zaragoza  
MEDICA  
Especialista en enfermedad de la mujer y de la infancia.  
Calle Alberca Romero, 2  
(antes Triunfo)  
Consulta de 3 a  
ALICANTE

## Caballero

Tenemos 100 docenas de camisas blancas de seda, en todas las tallas, como también las de niño, las que estamos liquidando a cualquier precio. Le ofrecemos 1 docena de pañuelos de bolsillo blancos, grandes y de buena calidad a 4'95 (valen 8 pesetas docena); liquidamos igualmente 100 piezas de Mahón azul para mecánicos y para corderos, a 1'10 pts. (vale 1'75); y pañuelos de seda blancos, tamaño grande a 2'90 ptas. (valen 5 pesetas cada uno).

## Barrio

Muy barato  
Baratísimo  
"El León"  
S. BELTRA MARTINEZ  
Baile, 20.—Alicante

## Lea V d. EL DIA

SICE  
LA CARNE SOLO SE CONSERVA BIEN EN CAMARAS FRIGORIFICAS GENERAL ELECTRIC  
DE AIRE CONDICIONADO S.I.C.E. BARCELONA  
AGENTES EN ALICANTE  
Martinez, Roselló y López  
GARAGE MIRAMAR  
INFORMES Y PRESUPUESTOS GRATIS  
C/ta Latorra 36—Teléfono 1735  
ALICANTE

OPHEL 1934  
DE AUTÉNTICAS RUEDAS CON RODILLAS  
EL COCHE MÁS PRIMOROSO DE EUROPA  
CONCESIONARIO:  
José Luis Curt  
Pinto L. Casanova 7  
ALICANTE

Plaza de Toros de Orihuela  
Monumental corrida de novillos toros para el domingo 15 de Julio 1934.  
6 HERMOSOS EJEMPLARES 6  
de la ganadería de don José Tomás Frías, procedente del Conde de la Corte  
Niño de la Estrella  
Antonio Pazos  
Niño del Barrio  
Entrada general, 5'50 ptas.—Señoras y niños, 4  
Sol 3 2'25

## Lo que es el fascismo, según su jefe señor Primo de Rivera

El jefe de Falange Española definió lo que es el fascismo español en la sesión de Cortes en que se trató de su suplicatorio. Dirigiéndose al señor Prieto, en contestación a un discurso de éste, dijo:

«Yo le aseguro al señor Prieto que no es esto lo que pasa es que los que hemos asomado al mundo después de una catástrofe como la de la gran guerra, y como la crisis, y después de acontecimientos como el de la Dictadura y la República española, sentimos que hay latente en España, y reclama cada día más insistentemente que se la saque a luz—y eso! sostuve aquí la otra noche,—una revolución que tiene dos venas; la vena de una justicia social profunda, que no hay más remedio que implantar, y la vena de un sentido tradicional profundo, de un tuétano tradicional español, que tal vez no resida donde piensan muchos, y que es necesario a toda costa rejuvenecer.»

Como ve el señor Prieto, esto no es una actitud sentimental, ni una actitud violenta. Yo no pensé, ni por un instante, que estas cosas se tuvieron que mantener por la violencia, y la prueba es que mis primeras actuaciones fueron completamente pacíficas; empecé a editar un periódico, y empecé a hablar en unos cuantos mítines. Y con la salida del periódico y con la celebración de los mítines se iniciaron contra nosotros agresiones cada vez más cruentas por manos movidas, seguramente con intención tan limpia como la de mis amigos, tal vez movidos después a represalias. Pero estas represalias llegaron mucho después; tanto después, que muchas personas que nos suponían a nosotros vendidos al mundo para jugarlos la vida en defensa de su propia tranquilidad incluso en periódicos conservadores nos afeaban que no nos entregásemos al asesinato; imaginaban que nos estábamos jugando nuestra vida y las vidas de nuestros camaradas jóvenes para que a ellos no se les alterase su reposo.

Pero porque resulta que nosotros hemos venido a salir al mundo en

ocasión de que en el mundo prevalece el fascismo—y esto, le aseguro al señor Prieto que más nos perjudica que nos favorece; porque resulta que el fascismo tiene una serie de accidentes externos intercambiables, que no queremos para nada asumir, la gente, poco propicia a hacer distinciones delicadas, nos echa encima todos los atributos del fascismo. Sin ver que nosotros sólo hemos asumido del fascismo aquellas esencias de valor permanente que también habéis asumido vosotros los que llaman los hombres del bien; porque lo que caracteriza al período de nuestro Gobierno es que en vez de tomar la actitud liberal bobalicona de que al Estado le es todo lo mismo de que el Estado puede estar con los brazos cruzados en todos los momentos a ver cuál es el que trepa mejor a la cucuña y se lleva el premio contra el Estado mismo, vosotros tenéis un sentido del Estado que imponéis energicamente. Ese sentido del Estado, ese sentido de creer que el Estado tiene algo que hacer y algo en que creer, es lo que tiene de contenido permanente el fascismo, y eso puede muy bien desligarse de todos los alifafes, de todos los accidentes y de todas las galanuras del fascismo, en el cual hay unos que me gustan y otros que no me gustan nada.

Esto es tan importante, señor Prieto, que, ya le digo, yo no me hubiese dedicado para nada, no a usar la violencia, sino si siquiera a disculpar la violencia, si la violencia no hubiera venido a buscarnos a nosotros. Yo le aseguro al señor Prieto que cuando la primera vez oí detrás de mi coche el estampido de un petardo, que cuando la segunda vez supe que habían tiroteado un coche porque tenía casi en el mismo número que el mío, y cuando he empezado a tener todas esas amenazas que justifican el juicio de la Comisión terrible delito de que tenga seis especies de artes ancestrales, de grandes armatostes, tal vez inservibles para defenderme; cuando oí la primera vez el petardo, cuando supe después lo de esos tiros y lo de las amenazas,

sentí dos cosas: la primera, el que los tiros me pudieran dar (desde luego reconozco que no tengo el más mínimo gusto en apresurar la apertura de mi «ab intestato»); la segunda, que el día que me encontrara en los cielos con el metalúrgico, el carpintero o el campesino que me hubieran pegado los tiros por la espalda, en cuanto tuviéramos diez minutos de conversación, el metalúrgico, el campesino o el carpintero se convencerían de que se habían equivocado al dirigir esos tiros.

Como esto es lo que yo quería decir aprovechando esta noche autobiográfica, con eso he substituido a lo que pudiera ser el contenido de mi defensa.»

## Casa de Socorro

Durante las últimas veinticuatro horas se han practicado las siguientes curaciones:

Rosario Borja Valore, puntura rodilla derecha.

Josefa Muntaner Martínez, heridas incisas dedo pulgar izquierdo.

José Moya Marín, erosión región costal derecha.

Vicenta Bernal Ferrandiz, herida contusa región parietal izquierda.

Alfredo García de León, anzuelo enclavado dedo anular izquierdo.

Juan Celdrán Larios, herida contusa región superciliar izquierda.

Ricardo Baraja Millá, erosiones región escapular derecha.

Pedro Montes Querada, herida contusa labio superior.

José Rodríguez Garreño, herida incisiva muñeca derecha.

GUARDIA PARA MAÑANA.

Doctores: señores González Llombart y Ayala Alberó.

Practicante: señor Guerri.

## Ya no hay sombreros viejos

Por poco dinero, se reforman y limpian toda clase de sombreros de señora y caballero, dejándolo nuevos.

Antonio Borja

Pt y Margalí, 23-1.

## Lea Vd. EL DIA

En más de CUARENTA ANOS de éxito creciente tiene demostrado que BRICAFÁ SIEMPRE de todas las alturas.

## Sección Religiosa

SANTOS PARA HOY

Santos Cirilo, ob.; Anatoli, vg.; Zenón, Audaz; Paternucio, Alejandro, mrs; Briccio, ob.; Verónica de Julianis, vg.

La Misa y Oficio divino son de la Dominica precedente, con rito simple y color verde.

San Cirilo practicó la ley de Dios desde su infancia. A los treinta y cuatro años de edad fué consagrado Obispo de Gortina una de las ciudades de Creta, y gobernó esta Iglesia por espacio de cincuenta y cuatro años. No contento con conservar el sagrado depósito de la fe en la misma pureza con que los Apóstoles la predicaron, trabajada incansablemente en aumentar la grey de Cristo, es cogiendo y destinando para la predicación de la divina palabra a los fieles que más se distinguen como ilustrados y celosos. Con este procedimiento tuvo el consuelo de ver al fin de su Pontificado que esta ya convertida a Jesucristo toda la ciudad. Habíendose publicado un edicto contra los cristianos en Gortina, el Gobernador de la ciudad, llamado Lucio, mandó arrestar a Cirilo, de edad entonces de ochenta y cuatro años, y quiso obligarle a que sacrificase a los dioses del Imperio. Hizo el Gobernador varias tentativas para vencerle; pero viendo no podía conseguirlo, pronunció la sentencia siguiente: «Ordeno que Cirilo, enemigo de nuestros dioses, sea quemado vivo».

El Santo recibió gozoso la noticia y se encaminó a la hoguera, alabando a Dios que le hacía digno de padecer por su amor. Repetido el milagro del horno de Babilonia, Cirilo salió ileso de las llagas, lográndose con tal prodigio numerosos conversiones. Arrepentido el Gobernador de haberle perdonado, publicó un edicto condenándole a ser degollado, y así murió el 10 de Julio del año 252.

«¿Quién es recto de corazón? El que sigue la voluntad de Dios.»

SANTOS PARA MAÑANA

Santos Jenaro, Félix, Felipe, Silvano, Alejandro, Vidal, Marcial, hs; Rufina, Segunda, hs; Marino, Nabor, Apolonia, Bianor, Silvano, Leoncio, Mauricio, Daniel, mrs; Amelberga, vgs.

La Misa y Oficio divino son de los siete hermanos y compañeros mártires, con rito semidoble y color en carnado.

MISAS

COLEGIATA.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

MISERICORDIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11.

NUESTRA SEÑORA DE GRACIA (San Francisco).—Todos los días misas desde las 6 y tres cuartos 7 y media, 8, 8 y media y 9 y media.

Los días festivos hasta las 11.

SANTA MARIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11.

## Para veranear

En Denia «Partida Bovetas» se alquila hermosa casa de campo, capaz numerosa familia, amueblada, diez camas, cuarto de baño, situación espléndida, cerca del mar. MIL TRESCIENTAS pts. temporada de cuatro meses.

Para tratar, Méndez Núñez—31, 1. de 6 a 12

## Lea Vd. EL DIA

• Señora!... Haga esta prueba



Póngase en una mano VELOUTY de DIXON. En la otra, póngase el producto más reputado para la belleza de las manos: brazos y escote. Espere un minuto; después compare. La belleza de la primera le aparecerá tan maravillosa al lado de la segunda, que ya no podrá V. prescindir del VELOUTY de DIXON. Se vende en tres tonos: BLANCO, RACHEL y NATURAL. DE VENTA EN TODAS LAS PERFUMERIAS EN TUBOS DE 1, 4 y 8 PESETAS. Se remite a domicilio pidiéndolo a A. PUIG - Valencia, 335 - BARCELONA.

## Gacetillas

SE ALQUILAN dos bajos, uno en Maisonave, 15, y otro en Quiroga 30, que pueden comunicarse. Razón en el primer piso de la misma casa.

Se vende casa en San Vicente. Razón: Avenida General Marvá 7. 2.º

Chalet con planta baja y piso, amplio huerto y garage, situado en la calle del general Pílo, número 7, se alquila. Razón: Primero de Mayo, 10.

SE OFRECE SEÑORA para cuidar caballero, sacerdote o señora. Buenas referencias. Diríjase a esta Administración.

Se vende un chalet y tres casitas calle Doctor Ayala letra R. Tratar en la misma.

Coche «Renalt» 6-8, en buen estado, se vende. RAZON en la administración de EL DIA.

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

Ama de cría, joven, 21 años de edad, leche fresca y en inmejorables condiciones, se ofrece. Razón: calle de Sirio 9 (Barrio de la Florida).

Granja de la Santa Faz LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES TELEFONO 13-89

## Chalet

En Villajoyosa, en el sitio más fresco, se alquila hermoso chalet rodeado de pinos, con baño, agua abundante, dos pisos de hermosas habitaciones y tres terrazas a un kilómetro del pueblo y 200 metros de la playa. Esta amueblado, y tiene vajilla y piano. Se podría alquilar solamente la planta alta. No se admiten enfermos.

Informar en Villajoyosa don Santiago Tito Pérez. Comerciante.

## Caballero

Tenemos 100 docenas de camisas blancas de seda, en todas las tallas, como también las de niño, las que estamos liquidando a cualquier precio. Le ofrecemos 1 docena de pañuelos de bolsillo blancos, grandes y de buena calidad a 4'95 (valen 8 pesetas docena); liquidamos igualmente 100 piezas de Mahón azul para mecánicos y para costuras, a 1'10 pts. (vale 1'75); y pañuelos de seda blancos, tamaño grande a 2'50 pts. (valen 5 pesetas cada uno).

Regalamos todos los días de 12 a 1, pañuelos, toallas, baberitos, bolsos para niña, cajas de polvos etc. etc.

Muy barato

Baratísimo

«El León»

S. BELTRA MARTINEZ Bailen, 20.—Alicante

Lea Vd. EL DIA

## HOTEL SAMPER

Frente al mar

ELMAS CÉNTRICO Y MEJOR SITUADO.—CALEFACCIÓN CENTRAL.

## Escuela de Preparación Militar

DIRECTOR DON ENRIQUE ROBLES TENO TENIENTE CORONEL DE INFANTERÍA

Los mozos del reemplazo de 1934 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohíbe la ley acceder a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo período desde el 1.º de enero al 30 de junio, y de 1.º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos períodos en los meses de julio, agosto y septiembre.

Los de cuota que deseen ser Oficiales, de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar sus servicios, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de Bachiller tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.

Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinosos). Informaciones y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 68 Alicante. Teléfono nº883.

Sagasta 68 ALICANTE Tel. 2393

## Maquinas ALFA para coser

y bordar

(::) (Fabricación española (::))

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS—PIANOS—PIANOFLOS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRE

Para evitar las anginas conviene acostumbarse a tomar con frecuencia las PASTILLAS DE PANFLAVINA. Desinfectan la cavidad bucal, preservan de la gripe, resfriados y del contagio de las enfermedades de la garganta y pecho.

¡Anginas!

PASTILLAS DE Panflavina

Para evitar las anginas conviene acostumbarse a tomar con frecuencia las PASTILLAS DE PANFLAVINA. Desinfectan la cavidad bucal, preservan de la gripe, resfriados y del contagio de las enfermedades de la garganta y pecho.

¡Anginas!

PASTILLAS DE Panflavina

Para evitar las anginas conviene acostumbarse a tomar con frecuencia las PASTILLAS DE PANFLAVINA. Desinfectan la cavidad bucal, preservan de la gripe, resfriados y del contagio de las enfermedades de la garganta y pecho.

¡Anginas!

PASTILLAS DE Panflavina

Para evitar las anginas conviene acostumbarse a tomar con frecuencia las PASTILLAS DE PANFLAVINA. Desinfectan la cavidad bucal, preservan de la gripe, resfriados y del contagio de las enfermedades de la garganta y pecho.

¡Anginas!

PASTILLAS DE Panflavina

Para evitar las anginas conviene acostumbarse a tomar con frecuencia las PASTILLAS DE PANFLAVINA. Desinfectan la cavidad bucal, preservan de la gripe, resfriados y del contagio de las enfermedades de la garganta y pecho.

### Colegio de San Luis Gonzaga

(FUNDADO EN 1881)  
Situado en lo más céntrico de Alicante  
CALLE DE MIGUEL SOLER (ANTES ANGELES)

ENSEÑANZAS: 1.ª, 2.ª Y COMERCIO  
INTERNADO ESMERADO

Preparación de Asignaturas y cursos para los próximos exámenes  
y para el ingreso en el Magisterio

#### RESUMEN DE LOS EXÁMENES ULTIMAMENTE REALIZADOS

Bachillerato: 490 Exámenes	Comercio: 137 Exámenes
Matriculas de Honor... 26	Matriculas de Honor... 15
Sobresalientes... 94	Sobresalientes... 26
Notables... 126	Notables... 43
Aprobados... 228	Aprobados... 52
Suspensos... 16	Suspensos... 1
<b>Total... 490</b>	<b>Total... 137</b>

### Guia de Alicante

MATERAS  
JULIO MOYA - Calle Malsonnave,  
n.º 33.  
FERRETERIA  
JUAN UBEDA. - López Torregrosa  
17, Tel. 1213.  
ANTONIO CIA DIAZ. - Manero  
Lollá, 13, Tel. 1252.

### Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las  
vias respiratorias.  
Del Hospital Provincial y de la  
Beneficencia municipal  
Consulta, de 10 a 1.

### LATIN

1.º y 2.º curso, preparación durante el  
verano, para exámenes de Septiembre en In-  
stituto, por Sacerdote competente, en su cas-  
particular o a domicilio.  
Honorarios y horas convencionales.  
Razón: Miguel Soler, (antes Angeles) 16-1.º

### Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y America

Societe Gral de Transports Maritimes a Vapeur G. A.

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO)  
Duración del viaje, diez horas, por el  
magnifico vapor

#### «G. G. Laferrière»

Salidas de ALICANTE todos los mar-  
tes a las nueve de la noche.

DE ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)

Por el magnifico vapor

#### «G. G. Laferrière»

SALIDAS: de ALICANTE, todos los  
jueves a las cinco de la madrugada

### A. y J. Lamoignere

Paseo de los Mártires, 3.

PARA SANTO MONTEVIDEO Y  
BUENOS AIRES  
por los trasatlánticos

#### Alsina y Mendoza

SALIDAS: el día 8 de todos los meses

Linea Piratas de Cádiz para  
CEUTA, CÁDIZ Y CASABLANCA  
los buques moleros

#### «EL PARRO EBBRO» y «TORIA»

SALIDAS: todos los sábados.

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)  
Por el magnifico vapor

#### Sidi Brahim

Salida todos los viernes a las cuatro  
de la tarde



Para conservar el  
carino de un hombre.  
Lo que debe hacer  
una mujer.

Cuando su esposo se enamoró de  
usted fue porque le gustó como  
era entonces. Por esto, si quiere  
retener su cariño, debe conservar-  
se joven igual y evitar que los  
arrugas, pecos y pocas estropeen  
su cara. Esto que parece difícil es  
muy fácil si usa cada mañana y  
cada noche las exquisitas cremas  
y el tónico facial CARPE que lim-  
plan, suavizan y nutren la piel  
conservándola e los años tan  
fresca y bonita como era a los 20.  
No espere mañana, empiece esta  
misma noche.

TRATAMIENTO DE BELLEZA N.º 1

### CARPE

Cold Cream Líquido, Crema Volante,  
Crema Nutritiva, Tónico Facial

Las mejores persianas  
DE TODOS SISTEMAS

#### Casa AZNAR

Inmenso surtido en esteras de ve-  
rano deoón.

## Lea Vd. EL DIA

**CURAS vegetales del ABATE HAMON**

Lo que dicen los curados

**Curado del hígado**

con la Cura N.º 16 del Abate Hamon, habitante en Madrid, Carrera de San Isidro, 10, pral., que sufría hacia 3 años de cólicos hepáticos, se ha dignado comunicarnos su curación en la carta que reproducimos a continuación:

“El que suscribe, Ferroviario de la línea M. A., padecía desde hacia 3 años de cólicos hepáticos, y hoy, después de haber tomado 4 cajas de la CURA N.º 16 del ABATE HAMON, estoy completamente curado de dichos cólicos, lo que comunica a Vd. para conocimiento de muchos seres que lo ignoran.”

**LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON**

son la medicación natural, sana, inofensiva y segura que ejerce una enérgica depuración y renovación restableciendo el equilibrio de la salud sin producir los estragos que pueden causar las drogas. No requiere régimen especial de alimentación.

GRATIS se manda el libro “La Medicina Vegetal y el BOLETIN MENSUAL “Lo que dicen los curados” que reproduce las cartas que recibimos demostrando la eficacia de este maravilloso método vegetal. Pídale usted personalmente o mandando este anuncio en sobre abierto con sello de 2 céntimos.

Lo salud por las plantas

Las 20 curas vegetales del Abate Hamon:

- N.º 1: Tos, catarras, gripa, bronquitis, asma.
- N.º 2: Estómago.
- N.º 3: Reuma, artritis, dolores articulares.
- N.º 4: Hemorroides.
- N.º 5: Caracaña.
- N.º 6: Nervio.
- N.º 7: Estreñimiento.
- N.º 8: Albuginosa.
- N.º 9: Lumbagos.
- N.º 10: Derrame Etmico.
- N.º 11: Parálisis, atrofia muscular.
- N.º 12: Edemas de la piel y sangre viscosa.
- N.º 13: Hígado y bilis.
- N.º 14: Diabetes.
- N.º 15: Grans, herpes.
- N.º 16: Cólicos hepáticos.
- N.º 17: Úlcera varicosa.

Sr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Ronda de la Universidad, núm. 6, Barcelona. Sírvase mandarme GRATIS Y SIN COMPROMISO el Boletín Mensual “Lo que dicen los Curados” y el libro “La Medicina Vegetal”.

Nombre: ..... Calle: .....  
Ciudad: ..... Provincia: .....

VISITE USTED LAS OFINAS

## Gas Alicante

PIDA PRESUPUESTOS DE INSTALACIONES

### Agencia de Préstamos para el Banco Hipotecario de España

Préstamos hipotecarios, sobre fincas rústicas y urbanas, amortizables de 5 a 50 años, a 6 por 100 de interés

Préstamos especiales para el fomento de la construcción en poblaciones importantes

TORRAS Plaza de Castejar 6, 2 derecha, Alicante. — Teléfono 19 85

El mejor laxante

## CARABANA

Purgantes Depurativas Antibiliosas Antihepática

Agua mineral natural de

# Mandarina Tenis

## EL MEJOR DIGESTIVO

Los mejores aparatos de Radio los encontrará

## Casa Ayela



## AGENTE EXCLUSIVO

Plaza de Abad Penalva, 1

ALICANTE